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50cH (183) 44 514 432 1. 55.7 44.3
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ZAE 33) 30 424 545 455 54.5
=L (30) 200 467 333 66.7 333
LHALE (109) 64 550 385 61.5 385
#HZ2(S) pas (195) 46 610 333 1.0 65.6 34.4
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g&ﬁf}%}ﬁ o VI T Az} mold  pmet 4z FH/OR
=T 2! (%) (%) (%) (%) (%) (%)
H 3 858 40.9 26.5 17.7 7.9 6.2 0.8
- by 419 43 27.4 15.8 8.1 5 0.7
o4 439 39 255 19.6 7.7 7.3 0.9
20cHolst 165 2.4 24.8 16.4 7.3 7.9 1.2
30r 122 37.7 28.7 13.9 7.4 10.7 16
Bl aoc 147 435 27.9 15 7.5 5.4 0.7
s0c 183 432 224 24.6 7.1 2.7
60cHo|4F 241 38.2 28.6 17 9.5 5.8 0.8
z20l3t 136 40.4 25.7 16.2 9.6 6.6 15
EE nEs 385 423 23.4 19.7 9.1 47 0.8
chAfol 337 39.5 30.3 16 5.9 7.7 0.6
NS 178 50 236 1.2 6.7 8.4
NS 33 333 333 18.2 3 12.1
245 30 467 26.7 16.7 6.7 3.3
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gy 22s 195 34.9 28.7 21 10.3 4. 1
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¥E-us 35 25.7 31.4 25.7 8.6 8.6
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30t (244) 8 270 193 123 131 25
LR aoc (204) 279 265 21 133 92 20
50t (366) 276 257 22 134 90 11
60CH 0l (482) 21 309 203 160 81 06
22 ot | @) 26 %7 184 195 77 11
32y 1= (770) 264 277 21 135 90 14
Cha of4 (674) 276 276 206 123 105 13
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HR12HA (437) 8.9 28.4 14.2 7.1 3.9 37.5
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(Gl=) 15 93.8
22
(201%) 1 63
Al 16 100

[ 33 3-3-6 ] 210-5. (523| oA 71 sty &35k 2eleses| EE

100 93.8 93.8

80

60

40

20

5 0 m -~
HOOHE D= EOEE  gpe B g

=0E

EH
=

o
olo
L
r
|.|'|
N
>
ra
2
I
[
S
2
olo
]
I
ox
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210-6. [553 Mo 55

glofl &

rﬁ

st A
I—

210. AL 149 7+ 2HIE T3, SMRY0A Ofet 22 Ssloeoto| chEt Hatel
A3 20| ofs) oBASLICH
zl = - - - _ - - — —
C S £10_6. (£10_3. =53 &oja1oh) AsHAIN 712 st 255t 2stlssss &
S2 25l FHolLt FHEESITOIM AYsiFH =H LT'_ "“’* St 212 o™
20| UBLI?
o 42ANZL  S58| BED7 AD(68.8%) > S35 BSUE J|HYB(12.5%)
n H0j3t 23l0ls Hof =530 LSt Aoz
‘£53] BE Z7HHSZZ, BYTZH HZ0| 114, ‘=53 FE WE(ZH, HA| 5) 713 AT
27, ‘E53| 7t DY (AFMES] J|HHAL S HHBE)7|E AT 27, ‘S53| s|YSS 95t
AYAs 1S MT 1402 Liefgct
= 7} HIMO| £2 HojHofol £535| ol 70Io| @7 LIEt A9 Hopol| LAl AsE
o5t} 85 =53(A|Y HMEOMA HTE £ Uc}
[ 3-3-13] 210-6. (£33 ojNgh Saa mest Ay [ 12 3-3-7] 210-6. (558| 2oREH S55p| T3t M
o= HlE %
55 BT THGEDZ, AT HE 11 688
S535| Ex UHEH, MA| S) 718 A= 2 125 Harymxﬂg 125%
125%
£53| 7t DEYs
(CistEs| J|Hat £ apEs) I ERE 2 120
=53| SIISS 95t UL IS MR 1 63
| 16 100
o ST E4Y £y
2 SUHITI} 16700] 2f5I0] SR EAY HAMS M2}

2017 =872 2SR HElRAL
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=10-7. ¥C= UofsiED A2 F35l0= FOof
£10. A 13 2, FHFE =g, 2U4RGo|A of2liet Z2 ZEstolE=0k0 CHSH H5te
2 E da 30 s ofFASLICE
£10_7. HsPHM ofzliel E5tofls 20F S YCE FOosiEH T N2 2oz RAYLII?
A o= HosEn N2 FE3lolE 20F (1=¢)
S HEXAEL 3532(31.0%) A31(22.1%)
= ZYA0I0| YOE HOosHED M2 ZSlollE 200 CHSH 1+:9 SH2 THSSU(EME, 2
A0 31.0%2 7t¥ &1, [I2o=F ‘gsl(F&aE, dolzs3| 5)° 22.1%, ‘?*_150"%(3”
E2 3) 9.6%, RAZ 7.3%, FEIZH, EAM ) 6.5%, DA, 38, 30 3)
6.3%, ‘F&(LY, =78, AXXUA F) 5.0%, AH2ZoEHAY, HEEA S) 41%, QIEst
A Y HAP 3.7%, ‘B 3.3%, MYSAY(EHA, mZt ) 1.0% =2=F LEHKICE
[ & 3-3-14] £10-7. %402 Aol 42 E3lolE 20F (122
St 1A
23t (A7, =M 5) 56 6.5
QlEsh 2 L A 32 3.7
Oz (AR, 33, 30 3) 54 6.3
MEOS (ag, Ze 5 82 9.6
28 (), =258, ARXLA 5) 43 5.0
e 28 33
=y (e 63 7.3
MYt (224, 22t 5) 9 1.0
I1H"°°* (BNE, aijud) 266 31.0
2ok (HAZ, H2lEA ) 35 4.1
st (S, FstES3| 5) 190 22.1
24l 858 100
[ O& 3-3-8 ] 210-7. Y22 Aol 42 Z3oike 2oF (1:2)
AN, EMS) e 6.5
QABSHZPUCA g 3.7
Ol (ALY, SHS) s 6.3
HENE (34, S25) I 9.5
28 (2, s=78, 25 =xUWAS) Il 5
"= e 3.3
FAE e 73
Nuser (S, uEts) g
S22 (EME. 2HEE) e
gz (HAZ MEIEHS) e 40
s} GEUY, B=S=E13) s 22.1
0 5 10 15 20 25 30 35
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Vg
0/0

Ao= ZHOsiE

2 S4Y 24

A2 =230
f

31.0%=2 7t& =4 LEtS

= 20l oSt 129 32 TESA(EAME, =iud)' 0

7t2H| olE SH

[ B 3-3-15] 210-7. SUA S48 - Y02 HoIET AL 2ajs 20f (129))
ﬁééf%;i%%r B+ 28 omm g 42 28 w3 sm Y 33 O ew
== aseh) BA oy %) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)

A (858) 6.5 3.7 6.3 9.6 5.0 3.3 7.3 1.0 31.0 4.1 22.1
e 2] (419) 5.7 4.5 5.5 9.3 3.8 4.5 5.7 0.7 30.5 4.8 24.8
N (439) 7.3 3.0 7.1 9.8 6.2 2.1 8.9 1.4 31.4 3.4 19.6
20c{ olst (165) 7.9 3.6 10.9 3.0 7.3 4.2 13.9 1.2 23.0 4.8 20.0
30CH (122) 5.7 4.1 5.7 4.1 4.9 3.3 9.0 31.1 5.7 26.2
A=Y 40CH (147) 4.8 5.4 5.4 6.8 4.8 2.7 8.2 1.4 25.9 4.8 29.9
50CH (183) 8.7 3.3 7.1 4.9 6.0 2.7 4.9 2.2 32.8 4.4 23.0
60CH O]Af (241) 5.4 2.9 3.3 22.0 2.9 3.3 3.3 0.4 38.2 2.1 16.2
== O[5t (136) 2.2 2.2 2.2 22.1 2.9 3.7 1.5 43.4 3.7 16.2
b k= (385) 7.3 3.4 7.8 9.9 7.3 2.1 5.7 1.0 29.4 3.4 22.9
CHAY oA (337) 7.4 4.7 6.2 4.2 3.3 4.5 11.6 1.5 27.9 5.0 23.7
TMS (178) 11.8 2.2 7.3 11.2 6.2 3.9 7.9 1.7 27.5 6.7 13.5
SALS (33) 6.1 3.0 9.1 6.1 3.0 15.2 51.5 3.0 3.0
=4S (30) 3.3 10.0 3.3 33.3 3.3 3.3 20.0 3.3 20.0
S (109) 3.7 8.3 5.5 4.6 3.7 8.3 5.5 0.9 26.6 6.4 26.6
712;(' Bas (195) 4.1 5.1 4.6 9.2 2.6 3.6 10.8 1.0 27.2 3.6 28.2
NS 111) 7.2 2.7 54 3.6 1.8 2.7 0.9 45.9 4.5 25.2
METS (30) 3.3 50.0 46.7
s (137) 7.3 4.4 11.7 9.5 10.9 9.5 24.1 1.5 21.2
YELTE (35) 5.7 14.3 20.0 5.7 2.9 2.9 37.1 11.4
soly HIE (262) 7.3 3.8 6.9 7.6 5.3 4.2 10.7 0.8 26.0 4.2 23.3
7|2 (596) 6.2 3.7 6.0 10.4 4.9 2.9 5.9 1.2 33.2 4.0 21.6
a4 els (208) 2.9 2.9 2.4 21.6 2.4 2.4 3.8 0.5 38.5 4.3 18.3
BAS oamy | e | 78 31 47 63 47 16 94 313 47 266
;F-Iﬁ ESyUE| (149) 6.0 5.4 7.4 7.4 6.7 2.7 8.1 1.3 22.8 6.0 26.2
QIR (437) 8.2 3.7 8.0 5.0 57 4.1 8.5 1.4 30.2 3.2 22.0
ZAMAHAZL O] (213) 6.6 4.7 6.6 7.0 6.1 2.3 8.5 0.9 25.4 5.6 26.3
e F 04EHAS U (247) 6.1 4.5 6.5 6.5 5.7 2.4 8.9 0.8 25.9 5.7 27.1
2002k o2k (141) 1.4 3.5 2.8 29.1 2.1 2.8 1.4 37.6 5.0 14.2
200~2990+%] (114) 10.5 4.4 6.1 9.6 5.3 2.6 3.5 35.1 2.6 20.2
7% Tiﬂ'% 300~3994t2] (229) 8.7 3.1 5.7 6.6 7.4 2.6 7.4 1.7 27.1 4.8 24.9
400~4990+2] (231) 4.3 3.0 8.7 3.9 2.6 3.5 10.4 2.2 30.7 3.9 26.8
5002k Of4f (143) 8.4 5.6 7.0 4.2 7.7 4.9 11.2 28.0 3.5 19.6

* JRLZE O S22 DIFBHARII 717, A 5 DINEA S =2 MO STet AR0| DK LTt s I,
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stollE =OF (2=

£

& dEZAZL F54(20.4%) > HES2%(20.1%)
n 2&9 SEH2 I, J2S238| )7t 20.4%= 7HE =1, LHERE
UHISSY(EME, aiud) 20.1%, H2lols(HAY, H2IZH ) 14.6%, HSM& (=Y,
= 3) 11.8%, A= 7.3%, ‘JRAZ 6.7%, TR, 13, :'—0=II S) 5.7%,
MASA(FHA, W2t §) 4.1%, AZSH 2 L HAY 3.9%, ‘B (EA7HLY, =AM &)
2.9%, ‘FE(EY, AFFE, AZZEHA F) 2.5% &= LIEHALCE
[ 3-3-16] £10-7. YOZ ool 412 25l 20k (222
. 289
o/ IEI_IE %
28 (1Y, =M ) 25 29
o|=5t Ziof gl Ew 33 39
Ol (AR, O3, 30 &) 48 5.7
HENE (o, =2 £) 100 11.8
28 (L2, =78, ARZLHA 5) 21 2.5
o= 62 7.3
R 57 6.7
Mereok (ZaAl 9Tt 5) 35 4.1
[HESo (ZME, Lafu4) 171 20.1
Helolls (HAZ, H2IEA S) 124 14.6
Fet (S, FetEs3| §) 173 20.4
24! 849 100
[ O& 3-3-9 ] £10-7. Y= 0Pl n 42 Z3l0E 20F 2&2)
2= E@AIEN.SME) pm 2.9
USSHIPUTA Il 3.9
Ol (MY, O, 26 3S) s 5.7
HENH= EY.E5S) e 118
282 %y, 3398, 22=0HAE) gl 2.5
3= T .3
A2 I 6.7
MUSS (EUA, 202 5) . 4.1
SSY (EHE. L3AY) e 201
HE0E HAZ S S) . 14.6
25 S2EY. SASEES) e 204
0 5 10 15 20 25
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o o ‘o= = ==
2z% SEHZ ‘g (S3HH, Fats=2s

| —

=2

~

7t 20.4%=2 71 =1, thEez THESA(EME,

Lejwd)’ 20.1%2 LIE 7t20 SEA SHdE2s EEst Z42 LIEHLEA| QUL
[B 3-3-17 ] £10-7. SA S4¥ - YO HoFILD AS Bajols 2OF Q49

210- _ S HE T s
%E;:ﬁ(l gﬁﬁé&%& mes Ef omw oz (T P8 @3 Aue 38 95 3 e
(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)
] ©9 | 29 39 57 118 25 73 67 41 201 146 204
" e @a | 24 34 60 116 22 70 58 43 208 155 21.0
oiy @3) | 34 44 53 120 28 76 7.6 39 195 138 19.8
2004 ofst | (es) | 0.6 55 73 67 24 85 103 55 200 115 21.8
30tf 20 | 49 08 41 74 16 148 82 66 148 172 19.7
St 40t} (46) | 41 41 68 75 41 82 62 41 205 219 123
soc a78) | 34 45 34 157 28 39 79 51 185 96 253
600§ oAt | 38 | 25 38 63 172 17 46 29 13 239 147 21.0
zz o3 | 3 | 23 23 30 150 15 68 53 08 233 135 263
5124 1= @ | 37 50 74 128 26 55 68 37 204 152 17.3
7 ol | @34 | 24 33 51 93 27 96 72 60 186 144 216
x4 a7 | 45 56 40 136 40 56 73 34 169 153 19.8
2AE (33) 9.1 152 30 61 30 61 333 30 212

eV 2 | 36 143 36 143 7.1 7.1 50.0
LAE (06) | 28 47 57 123 19 132 47 09 189 160 189
g nns ) | 26 10 31 78 26 63 63 68 281 146 208
NE an | 09 18 72 126 27 45 81 1.8 198 126 27.9
MEZE | @0 33 133 100 33 33 67 33 133 33 400
s a3 | 22 36 117 117 07 102 88 58 146 146 16.1
HELmE | (35 | 114 29 171 29 57 86 57 229 57 17.
ol Hl2 20 | 08 57 54 92 23 80 80 50 215 153 188
P 88 | 39 31 58 129 26 70 61 37 196 143 211
Aige | @ | 20 39 25 181 34 54 29 20 265 147 186
JNH oY 60 47 16 78 63 16 109 94 31 141 203 203
ES] 44 | (4n | 61 34 48 75 27 102 61 61 211 170 150
Moy | @34 | 21 44 71 1A 21 67 83 46 177 129 230
JMAA7E O] @ | 57 28 57 71 24 104 71 52 190 180 16.6
A4 Z OMEAE S | 45 | 49 24 53 73 29 98 90 49 196 171 167
200844 D)8t | (139) | 22 50 22 194 14 65 22 14 266 151 180
200~2993t2 | (1) | 63 45 90 99 18 09 63 36 189 171 216
782 300-300mel | @27 | 35 31 88 110 48 70 75 31 194 137 181
400~4998t1 | (30 | 17 30 48 122 17 104 87 57 178 148 19.1
5000t OAF | (142 | 21 49 28 63 14 85 70 63 197 134 275

* ZIMAHA7E 0|8 =2 0|FEHFEIRNA 7H, 21 & 0[8EAH Q2 52 HQaty Rt ARgio] 0lgE A7t A= 7.
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oz osiET 42 E5ios 2of (1,289 &)
& MEAZ =522 (25.6%) > A3H(21.3%)
= 1, 2&9 SZEI(1,707case)= THESU(EME, 2fud)’0] 25.6%, ‘FaH(SA2H,
FalE533| )7t 21.3%2 F25H LEMD, ‘HEo=(=, S22 ) 10.7%,
He|olE(HAL, HEIZAH S) 9.3%, ‘RAZ 7.0% &= LIEIICE
[E 3-3-18] 210-7. Y02 of=n Ao 23lofks Hof (1,249 3
(o118 1’2_'5?- %—EI-
° Gl %
=5t (A7, =M S) 81 4.7
QIFst ZH 4 B} 65 3.8
O (AR O3, 30 S 102 6.0
US0= (Y, 22 S) 182 10.7
28 (L, 228, AXXHA J) 64 37
= 90 53
SV 120 7.0
NSt (Z2HA, 2uet 5) 44 26
289 (BME, efmA) 437 256
7Helole (HAZ, 7H2lzA 5) 159 9.3
Fal (A, dats538] 5) 363 213
24l 1,707 100

[ 33 3-3-10 ] £10-7. ¥o= Aol A2 Z5lols

2 ATEN, SME)

MYEt (S, 2uEtS)
% (EME, 2 &)
He|E (MAD, HEIEH 5)
g5 G, 9855 5)

.Fl'.\:l

68

=0F (1,222 &)
47

3.8

— 5

W 10.7

. 3.7

. 5.3

7

e 25
R 25.6
0.3
2.

0 5 10 15 20 25 30



s 2EX sS4 By

ACE HAOPBIET H2 Z3H0E 20| TS 1, 259 SHEM(1,707case)= THESH(ZME
7

2w d)’0| 25.6%, ‘FHEHHYH, 2528 S)'7t 21.3%= F25H UEHt 7h2H 01

SEHA S4E2 4nEH,

» THS3OF S JHE SEHAES 19Y, A, £7], HASS0M =24 UERTL

»

[ £3-3-19 ] 210-7. SEA S4Y - YO= HoP|ED 42 2sjols 20f (1,249 58
o

woz Fogin we 128¥ 22t wem ne HE 28 w3 sw A 9F Y ew

22U =0 BA | oy o o0 ooy oy o oo o oy (o
(Cts8 38 = (%) (%) (%) (%) (B (B (B (%) (%) (%) (%)
A A (1707) | 47 38 60 107 37 53 70 26 256 93 213
- A @®33) | 41 40 58 104 30 58 58 25 257 101 229
014 ©74) | 54 37 62 109 45 48 82 26 255 86 197
2004 ofst | (330) | 42 45 91 48 48 64 121 33 215 82 209
30zf 244) | 53 25 49 57 33 90 86 33 230 115 230
o1 40t} 293) | 44 48 61 72 44 55 72 27 232 133 212
s0cH @61) | 61 39 53 102 44 33 64 36 258 69 241
60§ Ol | (479) | 40 33 48 196 23 40 31 08 31.1 84 186
zz o3t | (269) | 22 22 26 186 22 52 33 04 335 86 212
5124 nE (767) | 55 42 74 113 50 38 63 23 249 93 20.1
% oA | (671) | 49 40 57 67 30 70 94 37 232 97 227
IHE 355) | 82 39 56 124 51 48 76 25 223 11.0 166
2AS 66) | 30 45 15 121 45 45 91 30 424 30 121
2= (58) | 34 121 34 241 5.2 17 138 259 103
LA @15) | 33 65 56 84 28 107 51 09 228 112 228
gy bag (387) | 34 31 39 85 26 49 85 39 276 90 245
NE 22 | 41 09 50 90 32 32 54 14 329 86 266
MERE (60) 17 67 50 1.7 17 33 33 317 17 433
P @74) | 47 40 117 106 58 51 91 29 193 80 186
yE-us (700 | 86 14 71 186 43 43 57 29 300 29 143
ol HlE 523) | 40 48 61 84 38 61 94 29 237 98 21.0
I (1184) | 51 34 59 117 37 49 60 24 264 91 214
] A4ele | 412 | 24 34 24 199 29 39 34 12 325 95 184
H o | (28 | 63 23 63 63 31 63 94 16 227 125 234
1= 2/31Ap 29%) | 61 44 61 74 47 64 71 37 220 115 206
ol @®1) | 52 40 76 80 39 54 84 30 240 80 225
WAL 0] @24) | 61 38 61 71 42 64 78 31 222 118 215
AHZ ONEANA US| (492) | 55 35 59 69 43 61 89 28 228 114 220
2009t Og | (280) | 1.8 43 25 243 1.8 46 18 07 321 100 16.1
200~2998t9 | (225) | 84 44 7.6 98 36 18 49 1.8 271 98 209
222 3003093 | @s6) 61 31 72 88 61 48 75 24 232 92 215
400~4998t9 | (461) | 30 30 67 80 22 69 95 39 243 93 230
5000t Ol4F | (285) | 53 53 49 53 46 67 91 32 239 84 235

¢ AL DA BB DIAEHAEII TIT, A1 B DAL U2 SRS MO S99 ARl DA A U 717
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=10-8. &0]

3| ==tz =okol| el (HSSR)

£10. At 149 2 FHRE 28, SAXHM offet 22 FEsjoll&Eok0 CHSE St
a2 At 230 chsf ojFASLICE
£10_8. 1 2 eI 2ok ojst= HEl= ofE HENE ety
2|2 SEtA 2ok olst= HEl= ofH HElE dzstyun?
w2 2 E224(95.4%) > F5H(98.9%)
& HEXANZL v F D 25H(37.0%) > £8(32.8%)
nS53] : Q28 (18.5%) > F8(12.5%)
= 27000 SHSH 0l 5|U Zsiolls ZOPHE MSSH= 20| HEH
1) ‘BsHA7IZH, EM S) 20fME 0| 84.0%, 80| 37.0%, 553|7} 9.9%
2) QEst ZH I HAFOME 20| 81.5%, XR0| 23.1%, S535|7t 18.5%
3) ‘TIE (AR, I3, 36 S)20ffA= 2HH0| 92.2%, W]0| 22.5%, 337t 4.9%
4) ‘MEM& (2, E2 ) 2O0MME 0| 90.1%, 20| 17.6%, 5237 8.2%
5) ‘RE(LY, =P8, ALXTHA F) EOWfME BEHO| 89.1%, WR0| 32.8%, 85357t 12.5%
6) ‘A= EOjM= 20| 95.6%, 2]0| 10.0%, S&3|7t 8.9%
7) ‘RAZ EOjM= 20| 98.3%, 12]0| 10.0%, S&3|7t 4.2%
8) ‘ML (ZeA, 2Ozt 5) 2ofME 0| 86.4%, WKO| 13.6%, S33|7t 11.4%
9) SSA(EME, efud) oAM= 20| 95.4%, WKO0| 8.2%, S23|7t 6.6%
10) ‘Azlol&(HAY, 72 |ZA §) 2ofiME 20| 98.7%, W80| 11.3%, 553|7t 5.0%
11) ‘GsH(EFE, FstE5353| §) 2oHME 20| 98.9%, WKO0| 8.3%, 553|7t 3.6%
[ ® 3-3-20 ] 210-8. 0| 5|Y 23i0)& 200 St MEsHs &0l HEf (CHESE)
e et ml=> 553 S
He % HE % HE % HE %
1) 28 AUIdE, EM 5) 68 80 30 370 8 99 81 100
2) ol=ah Zet U it 53 815 15 231 12 185 65 100
3) Oiz (AR, 13, 30 5 94 922 23 25 5 49 102 100
4) FENE (Y, ZES) 164 901 32 176 15 82 182 100
5) 28 (U2, AZRE, ATXHA 5) 57 891 21 328 125 64 100
5 G 8% 956 9 100 8 8.9 9 100
7) "AZ 118 983 12 100 42 120 100
8) MYt (224, 2mizt 5) 38 864 6 136 5 1.4 44 100
9) iE29 (ZME, Lema) M7 954 36 82 29 66 437 100
10) 72loile (HAZY, 7214 5) 157 987 18 113 8 50 159 100
11) g8t (S3HY, Fal5353 5) 359 989 30 83 13 36 363 100
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[ 33 3-3-11] & 10-8. & 3y =3lolie Zolofl Cigt 2ol Ee (HE3E)

1) 23 (R7128, 54 5)
2) 12st e U gA

3) l& (M, 12, 300 5)

1) HS0ls (2, EE25)

5) 28 (22, #2FQ, ARZUAE)
6) #13

7) 84

8) MY (22HA, 20zt 5)
9) HE2U (EME, reljnd)
10) Z{2loll= (HAZ, H2|ZH| )
1) g5t G832, 9=1558|8)

o SN E4Y 24
- Mutmom ma
« ESug 875 ‘BE, ‘2g
= 553 087

4 mus 0I5

9.9
185

4.9
8.2

s
8.9

4.2
.4

5.6

5

36

27 049 = et

QUEsY, ‘D& S0l 20% O|42= LIEFEICE

= AFSY 2O} 18.5%2 7H& =A LIEtRLC
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[ 3-3-21 ] £10-8. SEHA E4E - HHl=2E 0 3T Z2lols =0t et AHYE) (CHSSE)

ME Lol 240 (31%3053; . 5 hSsSHEs B . ===
HEEHE Bt Gaag) =T 4 A (%) (%) (%)
d S

A A (1707) 87.5 8.1 4.5

s =K (833) 89.2 7.0 3.8

o (874) 85.8 9.2 5.0

20cH o|5} (330 83.9 8.5 7.6

30tH (244) 90.2 5.7 4.1

HHO 40cH (293) 87.7 9.9 2.4
50tH (361) 87.0 8.6 4.4

60CH OfAt (479) 88.7 7.5 3.8

3= oI5t (269) 91.4 4.8 3.7

I k= (767) 86.3 8.9 4.8

CHAH oA (671) 87.2 8.5 4.3

INE (355) 85.1 7.6 7.3

SAS (66) 89.4 7.6 3.0

adE (58) 98.3 1.7

HMES (215) 84.2 12.1 3.7

HZFA|(B) g23s (387) 87.1 7.2 5.7
NE (222) 86.5 8.6 5.0

HES (60) 90.0 10.0

HHsS (274) 90.5 8.0 1.5

YELEZ (70) 90.0 5.7 4.3

S0l HIE (523) 87.8 7.1 5.2
71E (1184) 87.3 8.5 4.1

A4 US (412) 88.8 7.5 3.6

TS S S 5 iHEZTE (128) 86.7 8.6 47
FstAp4 (296) 86.1 10.5 3.4

oIt (871) 87.4 7.5 5.2

AMAHAZL 0|4 (424) 86.3 9.9 3.8

A14F O0j839A4 U= (492) 86.6 9.8 3.7
200%HY OJZt (280) 90.0 5.7 4.3

200~299t2 (225) 85.8 10.2 4.0

2 g JtAS 300~3992+ (456) 86.6 9.2 4.2
400~4992t2 (461) 91.8 6.7 1.5

5002+ O|4 (285) 80.7 9.1 10.2
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=11, A 1 ZF BURG0A dEE2EES 2o F

X
Ho

211 A 149 2, 3YTE S0 LANANN Offet e WEEBsIHS e st

o| Fat &0 tfsh HBEASLICE
=111, H3tHAM = OOO=ok0| A3t ug W2 Fo| ASLMN?
=211_2. FsPHAM= O00Z0k0| &E5H0] = 2
£113. H3tHM = otie] MEEst Z0F & LR Yosidn H2 Eof= £A

[ 3-3-22 ] 211, Al 1 28 BAURG0N SRS 20 - (1],353] E8)

=

2% 38 2 589 7Y

2

BlE % Hiz %
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Z= 0|5} (136) | 88 7.4 404 37 22 07 96 51 8.1 22 44 74
5tz k= (385) | 143 70 351 75 52 42 86 65 3.9 23 21 34
CHAY Ot (337) | 101 83 347 53 83 53 42 136 1.8 24 33 27
M= (178) | 146 73 247 101 73 73 51 107 28 1.7 06 79
= (33) 91 30 394 61 121 61 152 6.1 3.0
aHS (30) 67 33 400 33 67 67 33 13.3 3.3 67 6.7
s (109) 55 64 394 09 46 73 92 11.9 2.8 64 55
7 1(2)7" = (195) | 82 41 436 56 51 36 92 92 1.0 4.1 26 36
NE (111) | 99 135 387 72 09 54 45 99 2.7 18 54
M= (30) 13.3 233 267 33 33 133 10.0 6.7
AHE (137) | 190 88 372 73 80 07 58 66 2.9 0.7 0.7 2.2
HELEE (35) | 200 29 229 114 57 143 143 29 29 29
o H|E (262) | 95 107 309 50 92 31 53 130 38 23 34 38
7|1E (596) | 128 62 379 65 45 45 77 74 3.7 23 27 37
e el (208) 67 48 413 43 24 19 120 82 6.7 2.9 29 58
31’;'%'3' WEEFUE (64) | 203 63 344 94 31 47 78 63 3.1 16 3.1
_725-‘" 2824 | (149) | 148 47 389 47 74 54 67 134 13 20 07
S IPUE! (437) | 119 101 323 69 76 46 46 85 3.7 2.1 39 41
ZAMAHAZ} O] (213) | 164 52 376 6.1 6.1 52 7.0 113 0.9 2.3 09 09
A F O/8ExH U | (247) | 150 53 401 65 6.1 49 69 101 0.8 2.0 1.2 1.2
2009t ojgk | (141) | 64 64 397 50 1.4 07 106 7. 7.8 28 43 78
200~299%t2 | (114) | 123 44 404 61 35 26 96 7.0 35 26 53 26
%ﬁ__ﬁ% 300~3999 | (229) | 153 7.4 323 61 96 57 66 83 2.6 22 22 17
400~4999t2l | (231) | 11.3 82 377 61 56 39 52 108 39 3.0 17 26
5009t oA | (143) | 11.9 105 308 70 7.0 63 49 112 14 07 28 56
* ZMARLAZL O] 52 DZEHFEIANS 7H, At § 014EARe UZ 52 HoAH fFet A2elo] DI4E A7t U= 7h7.
2017 2470 281e] HEIRA 81



B. o= A05{E 1

42 wuss

1]
ot
Hr

S gEAEL
259 SEHZ A (Y, o
s) 124%, ROl (ZZ01, 7tEd,
9.3%, ‘DIE(HYLOLE, 0|3
(&=, DIY, %ﬂ—?lﬂz* S) 7.8%,
71, AL &) 5.6%, 7IE(Q=0, ik I)
S) 4.6% =92 LIESICE

S)7t 22.4%=2 71
S| S) 9.8%, SAIES(AHASAL EEA|A0|
S) 9.1%, ‘Q2|(H|nkA|w,
NE2SsA S (HEA|

OF 2&2D)

A1HA™H (22.4%) > AB(12.4%)

1, bEez Ay (a7t 28, sit
3s)
A ZEY §) 7.9%, W23
&, 02| &)’ 6.1%, =0|(HtS,
Ms7|1R2S (A 2Fol, ==

y -O»

5.0%,

[ 3-3-31] 211-3. %22 Hofs B0 42 H&ES 20F 2&2)
AO
gs HJEZTTl %
22| (M2, Aol ZEHY 5) 63 7.9
018 (HIYOLE, Ho|ZE ) 73 9.1
U0z (@) 28, sttt 3 29 12.4
Hofl (E=201, 7tES, EHE7H7| 8) 78 9.8
‘Iz (21=0, ke S) 40 5.0
MEZ0| (Y3, DIY, S7HAI2 5) 62 7.8
=0| (HI=, 371, 42 3) 45 5.6
AEAE (Y S, 179 22.4
NISSSAES (HEA, DtS23] 3) 49 6.1
SMNES (AHHSAL, 2H21Z0| E) 74 9.3
Ms7|RES (Z2H 20|, K=Y 3) 37 4.6
AS
22| 799 100
[13 3-3-16] 211-3. %2z YO 42 H&=3 F0F 2&2)

22| (4235, Hn|,Z

02 (HUOLE, HO|ZE S)

JF @7 28. 588
ol (ZF01.7IES, BRI 5)
7IE (9120, 0t 5)

Az (U=, DIY. SIHA S)
=0] HS, 271,42 8)

AEHY (BB S)
DSEZEAZs HEMNE. IS 3)
SMNES (AHESM ZHAZ0S)
HS7|122S (22 AZ0L USHEHES)

|D-I =

82

—_— 7.0

I 0.1
I 12.4
I 0.8

. s

———— 78

. 5.5
R 22.4
6.1

N 0.3

W 4.6

1] 5 10 15 20 25
2Bt



ol Y Z23foll= ZOFfl CHEF o Aehofl Chsh 2&9l SEH2 AGA™ (Y, o )0
22.4%2 7ty A UEf 7t2H SEA £ Faeh d¥d2 s A2 HEIL]
[E 3-3-32] £11-3. SUA SA - YO= o) BT 4 MBS Hof (229
wos EIL3D) | EEe 22 ug az w e SR oso 39 JIE B i
Wazs o 06%) * doE
BA_ O 6 R (R (R R (R R (R (%)
H A 799) | 79 91 124 98 50 78 56 224 61 93 46
a4 o7 (383 | 50 23 110 65 68 70 89 285 68 110 63
o4 (416) | 106 154 137 127 34 84 26 168 55 77 3.
20f ofst | (155) | 52 116 148 90 71 65 71 258 13 65 52
30cH (118 | 93 110 85 68 59 127 68 254 51 34 51
Bl a0t (142 | 92 113 106 106 28 92 28 261 42 99 35
s0cH (173) | 104 104 127 98 64 69 64 185 75 69 40
60cf Ol | (211) | 62 38 137 114 33 57 52 190 104 161 52
ZE o8 | (118) | 85 51 144 102 25 42 51 136 119 203 42
32y nES (360) | 78 97 122 117 47 67 50 206 81 81 56
o ol | (321) | 78 100 118 75 62 103 65 277 1.9 65 37
IHE | (160) | 100 113 144 75 63 75 50 238 44 81 19
NS 33 | 61 61 91 121 152 91 182 152 9.1
=R (27) 74 74 37 296 185 333
HALS 94 | 96 64 170 96 32 64 11 266 32 96 74
HZA(E)  2mE | (177) | 56 56 102 130 45 85 56 288 45 85 51
HE (110) | 109 64 82 73 36 64 73 200 118 82 100
MEZE | (30 | 100 67 67 133 100 167 33 100 67 67 100
#¥E | (133) | 53 158 135 105 23 83 60 195 83 75 30
HE-EE | (35 | 114 143 29 86 114 86 86 29 1.4
vy HE (244) | 41 86 135 98 74 74 53 238 33 123 45
71z (555 | 95 94 119 97 40 79 58 218 74 79 47
Adgle | (188) | 69 43 149 117 43 64 43 186 90 160 37
fﬁéﬂxﬁi SR (61) | 115 164 115 66 33 66 49 295 49 16 33
=7 MsaHd | (146) | 82 96 130 116 34 116 55 226 27 68 48
Molad | (o4 | 77 101 111 87 62 72 64 230 62 82 52
HAAL7 0K (207 | 92 116 126 101 34 101 53 246 34 53 43
A E oERR | (239) | 9.6 113 117 105 29 96 50 255 42 50 46
20099 D[Rt | (124) | 7.3 24 161 129 24 73 40 121 113 194 48
200~2992t21 | (102) | 49 11.8 118 108 88 39 59 245 49 98 29
FZZ  300-300e | (222 | 63 122 104 108 50 45 77 225 72 90 45
400~499%r2 | (220) | 91 86 132 82 50 100 45 250 50 50 64
s002kel Of4 | (131) | 115 92 115 69 46 130 53 260 23 69 31
* ZARATL 0P SE2 DRSNS 71, A & DIgEAN AZ =2 4 F79 H2elo] 0jdd A7t = 71,
2017 =872 Z3¢F HE{RA 83



gdoz Zos{E

A2 YHBHBE 2of (1,249 3)

& MEZAIHD 14Z(24.5%) > AHHHIE(15.5%)
1, 2&9| FZ1H(1,657case)= ‘UL (I, 28, S S)'0| 24.5%2 7t& =1, L2
A (HE, 0l S) 15.5%, Q2| (M2t Ao ZHEY S) 9.9%, T[2(HYLOotE, Ho|3
A S) 8.3%, R(E=O0|, 7t=d, BHLIIRT| 5) 7.8%, ‘SO[(HIE, &7, HA &) 6.3%,
MO (YS, DIY, S7IA412 §) 5.9%, ‘SAEESAMESAL &R0l &) 5.7%, Tl=
(2I=0{, Of& &)’ 5.5%, TIESSAESHEA, IR &) 4.9%, Ms7|ReS(ESHA
A|Zo|, HEasld 5) 3.7% =22 LIERICE
[ & 3-3-33] 211-3. YO Hojsin 4o 4E2s} HoK1, 249 57
stz CHESE
om Ii‘_IE %
Q2| (M, Hm, 9*E1I% S) 164 9.9
0E (L1I°'0rE, Ho|3Y S 138 8.3
7{7} (-9-7|' o) 3& =) 406 245
|0l (Z=20|, 7IEY, BT §) 130 7.8
71E (21501, Oz ) 91 5.5
Mekmof| (Ys), DIY, AR §) 97 5.9
£0| (HS, 37, A 5) 105 63
A (2, 5) 257 15.5
IISSSHES (HEAY, 01233 §) 81 49
SAMNEES (RIHSAL 2H421Z0] 5) 94 5.7
ME7IRES (28 2/Z0|, USsHA 5 62 37
o 32 1.9
A 1,657 100
[32 3-3-17] 211-3. YO Hofn 42 MERS} 2o (1,289 Z8)
Q2] (H2HH", AL, ZHY S) e 2.9
O}2 (UZLOIE, HOIZES) me 8.3
#F (27, 25. 54 5) . 24.5
ol (EE01, 7IES. 2L S) e 7.8
7= Q20,02 5) Bl 5.5
AEhan (UEL DY, E717HA S) s 5.9
50| MIS. 27,44 5) | 6.3
AN GE.0AS) I 15.5
IFEZ s HEMNZE, IIEXAS) e 1.9
SMNES (HHSAL EAZNSE) e 5.7
M7 | R2E (B A0 UEHHES) mm 3.7
e B 1.9
0 5 10 15 20 25 30
84 B2



s 2E% Sy

Hr

ix

0] 3| Z3lojl= Zofoil CHet 2oy JEHol LSt 1, 2&9l E&E1(1,657case)= ‘U (27, &5,
st 8)'0| 24.5%= 7t& &A LEHt 7120 Ol SEA S48z H4mEM, T3ist FYH2
e Ae= LtEfRIC
[ E3-3-34 ] 211-3. LA EMY - Y02 o Hu 42 MEEs 20p (1,249 E3)
[=] - _ (=] =
9;_%(“ :;Eéq]_—p%ﬁr ye | "ZEF em uwg #z wa e 5§ =0 "g*IE | z& g
(1,289 &8 A (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)
| (1657) 9.9 83 245 78 5.5 5.9 6.3 155 49 5.7 3.7 1.9
s = (802) 5.0 35 227 59 7.5 6.1 10.1 206 52 65 49 21
oM (855) 145 129 262 9.7 3.6 5.6 28 108 4.6 49 2.7 1.8
20tH ofst (320) 78 141 203 66 100 5.0 59 194 13 4.4 34 1.9
304 (240) M3 79 225 75 50 83 54 196 38 38 42 0.8
HHO 40cH (289) 125 87 253 76 42 83 52 163 31 52 28 1.0
50cH (356) 121 90 250 87 59 53 59 138 51 42 37 1.4
60CH oAk (452) 7.3 38 277 84 3.1 4.0 8.2 1.5 91 9.1 44 35
==Z 0[5} (254) 8.7 6.3 283 6.7 24 2.4 7.5 9.1 98 106 43 3.9
s k= (745) 111 83 240 95 5.0 5.4 6.8 133 59 5.1 3.8 1.7
CHA o4t (658) 9.0 91 236 64 73 7.8 53 205 18 44 35 14
TMS (338) 124 92 198 89 68 74 50 169 36 47 1.2 4.1
SAS (66) 76 45 242 91 136 7.6 167 10.6 6.1
=488 (57) 3.5 53 246 35 3.5 35 158 158 175 35 35
s (203) 7.4 6.4 291 49 3.9 3.0 44 172 79 5.9 6.9 3.0
HE2[(S) 245 (372) 7.0 48 277 91 4.8 5.9 75 185 27 6.2 3.8 1.9
ME (221) 104 100 235 7.2 2.3 5.9 59 149 7.2 5.0 7.7
MELS (60) 1.7 150 16.7 83 6.7 150 1.7 100 33 33 8.3
s (270) 122 122 256 89 5.2 4.4 59 130 56 4.1 1.9 1.1
HELES (70) 157 86 229 43 14 7.1 1.4 86 14 71 1.4
Solargy H|Z (506) 6.9 97 225 73 8.3 5.1 53 182 36 7.1 40 20
71& (1151) M2 77 254 81 43 6.2 6.8 143 55 5.0 3.6 1.9
e el2 (396) 6.8 45 288 78 3.3 4.0 83 131 78 91 33 3.0
7’2}!_%H7;|'E§_ 0|Z|SkAHS (125) 16.0 11.2 232 80 3.2 5.6 6.4 176 24 2.4 2.4 1.6
27| EEIZUE| (295) 15 7.1 26.1 8.1 5.4 8.5 6.1 180 20 4.4 2.7
SRS (841) 99 101 221 7.7 6.9 5.8 55 155 49 50 45 21
AM2H47t ojgdA (420) 129 83 252 81 48 76 62 179 21 38 26 05
24 F olddad A (486) 123 82 261 84 45 7.2 6.0 177 25 35 29 06
2002t Ojgt (265) 6.8 45 287 87 1.9 3.8 7.5 9.4 94 106 45 4.2
200~2997+2] (216) 8.8 79 269 83 6.0 3.2 79 153 4.2 6.0 4.2 1.4
;.TJ_—'E\_E% 300~3992H (451) 109 98 215 84 73 5.1 7.1 153 49 5.5 33 09
400~4997H (451) 102 84 257 7.1 5.3 6.9 49 177 44 40 40 1.3
5007t O|4f (274) 1.7 99 215 69 5.8 9.5 5.1 182 1.8 3.6 29 29

» JALDH O[S =2 0

BB 71, A B ORI 9IS 22 Aol

o= - O

A REet o

0] Ol M7t U= 7Y,

85



=11

4. ST YEEs Zof0 et Ao (2,32

ton

ogl
2
A
ofy
00
i
O
]

L
Ho

=+ 149 Zh SY+E EESiof

SAOIA Offel 22 WHESIBSO| Chet Hstol
ZEL 250 o ciEASUC
Hopoj Hoists HElS OfF HEKS MZBHALITL

=
Hopol Hojsts Hef= ofF Hehs

Ol

NPFCEITA A2 28 > AANY 28
= SOl SEHE 20 Y YHES 2ok tist HS5ts 0| HEHE 2O0MER HTEH,

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

10) ‘SAESAHESAL, E3A1-0

| S
1) MsS7I1RES (23t 20|, sEAHE I)

Q2| (H2tA'Y, Ho,ZHY §)' 20MflM= W@|0| 93.3%, S52|7t 22.6%
‘TIE(HIYOLE, HO|ZY &)’ =EOHfA= w]0| 90.6%, S=2|7t 23.9%

UL (27t 28, Sttt ) ZOIME X=]0| 64.8%, S287F 53.2%

Bl (2X01, 7tEY, HEIHY] §)’ 2OMfM= W|0| 85.4%, S22t 28.5%
7l (Q=01, 0tg 3)" EOMIME W|]0| 92.3%, 28|17t 29.7%

WSO (Y= DIY, S7HAIRE §) 2ofllAE 2S0| 93.8%, S52|7t 27.8%
SO0|(HI=, 271,212 5)" 2OHM= WK0| 75.2%, 227t 40.0%

A (AL, §) 2OoFflM= L]0| 61.1%, SZ3|7t 60.7%
MESSAHES(HEAIY, OS2 3) ZOIfM= 2|0 77.8%, S23|7t 34.6%
) 2O0FfIME W]O0| 72.3%, 8&3|7t 54.3%
Z2OMME 1R0| 66.1%, &Z8|7t 41.9%

Ofstel =ZOrolM Dfe E3AQl =52 AZat AFAHY, Ms7IFESe 3¢ usts JE2
o= B &30 HSh 01 2oL, 28 #8532 dSsks 27t Bt 20k0f| H|sH 4E3| =0t
A540| S5 LEFGCE

[ # 3-3-35] =11-4. &0{ S|y H&=st 2ot0f| chet o e (CHSSE )

e % 553 B2

° HIE % Il % Il %
1) 22| (A, 7o, ZEHY 5) 153 933 37 226 164 100
2) 0|2 (YILotE, Ho|3Y S 125 906 33 239 138 100
3) 7% (2t 85, SM S 263 648 216 532 406 100
4) 3ol (Z=0|, 7IEd, HE7HY| §) m 85.4 37 285 130 100
5) 7I& (=04, O}z S) 84 92.3 27 29.7 91 100
6) MEZoi| (sl DIY, 27t A& S 91 938 27 278 97 100
7) =0 (HIS, 37|, A2 5) 79 752 42 400 105 100
8) AGAIY (AW, o 5) 157 611 156 607 257 100
9) IISSSAES (HEAE, 0222 8) 63 77.8 28 34.6 81 100
10) SAES (RHESAL 242|Z0| 8) 68 72.3 51 54.3 94 100
11) 57|22 (231 (20|, HEHHN 5) 41 661 26 419 62 100

86



[32 3-3-18] 211-4. 0] 3|2 ME25} 20[0j| CHSH 2H0] SEY (CIESSE £8Y)
midE wsE=5
1) Q2] (M24HE, Ao, 2 u £ 22.6
2) 012 (ZLOIE. HO|ZHE) N 7
3 HY (B EE.SUHE 04,5 i
4) 20 (ZZ01, 71ES, RE7HI| 5) 28,5
5) 71 (920], 0tE 5) 29,7
6) M2 0 (Y=L DIY, S22 A 5) 3.8 LG
7) =0 1S, 371, M2 5) 40
8) 404 (2.0 S LN Bl
9) IE2EA4ZE HEAZ, OIEXAS) A D
10) SAZE (HESA SZAZ0 S) I 4.3
1) B2 188E (R A0 SH-HL 5) I )
[E 3—3-36 ] 211-4. Sz EMY - 20 3|2 ME=Est 2ofof CH3h 2t SHEf (CHESE 8
2104 '|ur(iéu-%1=_'? goron st EEA ug 23] Al
o =2 o of =
" Ho] W TR =3 2 (%) (%) CHE8Es: (%)
A (826) 67.1 32.9 (1625) 100.0
At =y (402) 61.7 38.3 (785) 100.0
°= oA (424) 72.1 27.9 (840) 100.0
20cH ofst (159) 66.2 33.8 (314) 100.0
30cH (120) 66.4 33.6 (238) 100.0
S| 40rH (144) 63.3 36.7 (286) 100.0
50CH (178) 66.7 33.3 (351) 100.0
60CH OfAt (225) 70.9 29.1 (436) 100.0
2 0|5t (126) 74.2 25.8 (244) 100.0
& = (372) 68.7 31.3 (732) 100.0
CHAY of4k (328) 62.6 37.4 (649) 100.0
INE (164) 67.6 32.4 (324) 100.0
=N (33) 86.4 13.6 (66) 100.0
=45 (28) 34.5 65.5 (55) 100.0
LHALS (103) 46.2 53.8 (197) 100.0
HEA(B) Lt (188) 58.4 41.6 (365) 100.0
ME (a11) 77.4 22.6 (221) 100.0
METE (30) 98.3 1.7 (60) 100.0
AUE (134) 77.5 22.5 (267) 100.0
HELIE (35) 77.1 22.9 (70) 100.0
Solxe H| 2 (252) 65.5 34.5 (496) 100.0
7= (574) 67.8 32.2 (1129) 100.0
A gle (196) 70.6 29.4 (384) 100.0
MRS 7= IH= BN E| (62) 65.9 34.1 (123) 100.0
27| 2[3IAH (149) 62.0 38.0 (295) 100.0
Aol (419) 67.4 32.6 (823) 100.0
HMAHA7} O] 11) 63.2 36.8 (418) 100.0
A S 0-8EzE A (244) 61.5 38.5 (483) 100.0
20022l oot (130) 68.1 31.9 (254) 100.0
200~2997+% (111) 71.8 28.2 (213) 100.0
2 HF JIAE 300~3992+2l (225) 68.9 31.1 (447) 100.0
400~4992+2| (225) 64.3 35.7 (445) 100.0
5002+l oj4 (135) 63.9 36.1 (266) 100.0
* R} D4 SHES DIZBHABAN T1, A1 3 DAL I S22 AN KTek ARIglo] D A7t U 1.
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=11, 2 13 28 SYHE Zel5ie] FURG0A offiet #22 YEESES st st
2 E ot 230 o o FAELICH
Z11.5. (4EE32E oal) st YeEst gso| T2 fAULIN?

o MEZAZH AZ|HE 2 ROHEH (44.1%) > O7RAZH EE(41.9%)
YU T UEEIES A FYAr 222YH0| SEHTH YIS EE9 SAH2 WAL &
AHOHAIS 0| 44.1%, ‘OI7tAIZH E8°0] 41.9%2 FQ5A LIEHGD, ‘A==’ 10.8%, “SAE
St AMEISE 3. 2% TO = LEMRLCH

[ 3-3-37] (MEEsies ZoAnh YHEEs g5 =4
= Hiz %
O7IAZt 28 93 419
- Of7iA|ZH 22
AZ|AE L Ao 98 441 S
22 24 10.8
HALE £S5t ABIES 7 3.2
A 222 100
s ST sS4 24
MEBSL B0 BHS AL U RO 0| 44.1%, OIFHAIZH BE'0| 41.9%2 L5
LIEHE 7120| Ol SEHA S4E=E AmEE,
= OEH, AEE, =7, HASS0M= O7IAZE 280zt SHO| =A LIEHLLCE
w HMEH, uskE Qapy, DASES AT(AY Y RJOoHAS 0|zt SEHO| = LIEHICE
88 SYEAE



[ #3-3-38 ] 211-5. SUA S4% - (WB2E TS 0D MB25} 25| 2

cages s womm | AR TS Mioda  dm== SUGEF
Wgest wE0| 24 o (%) %) (%) (%)
H A 222) 4.9 44.1 10.8 3.2
=7 (97) 423 433 12.4 21
dE
ot (125) 416 448 9.6 4.0
20t} ofzt (51) 4.2 56.9 2.0
304 (32) 34.4 50.0 6.3 9.4
LBl a0cH (43) 37.2 488 14.0
50t (57) 35.1 42.1 17.5 53
60CH Of4t (39) 64.1 20.5 12.8 26
32 ofst (19) 78.9 15.8 53
EE nES (99) 2.4 434 121 2.0
ChAH Ol (104) 34.6 50.0 1.5 38
TNE (45) 311 467 222
NS %) 57.1 28.6 14.3
245 ®) 60.0 20.0 20.0
LS (28) 321 57.1 7.1 36
HZA () TR (61) 31.1 54.1 1.5 33
P (32) 71.9 21.9 6.3
HERE ) 80.0 20.0
3Us (29) 37.9 483 13.8
HEL-ES (10) 60.0 40.0
HE (73) 425 54.8 2.7
S0l
7|z (149) 416 38.9 14.8 47
A4 gl (47) 63.8 27.7 6.4 21
s oz CHRERH (14) 21.4 50.0 143 14.3
7t # SR (39) 35.9 46.2 15.4 26
EEIRUE (122) 37.7 49.2 107 25
W27} 0|4E (53) 32.1 47.2 15.1 5.7
A Z 018E U (67) 328 47.8 14.9 45
2008kl OjgF | (27) 63.0 25.9 7.4 37
200~2098t8 | (25) 44.0 40.0 16.0
2E2  300-30028 | (56) 46.4 37.5 10.7 5.4
400~4993t% | (64) 422 40.6 125 47
5002t2l 014 | (50) 24.0 68.0 8.0

* ZMARLAZ O SS2 DIReHEAI 717, 2l & DldEfe QI S52 JolAte R7et JRel0l 018 A7t U= 7113

C o= =

2017 =872 2SR HElRAL
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212. 2Y70| (hEYQ SsiHAMC

2 E  E12. HHME 332 e 2StEMET Foloj2tn YZSHL N

i

A 3BT EH BHHUS (129)

& MEZAZL HOo{AH40.1%) > 3L, 3L (25.9%)
» 2ZH0I0| MZSHs 2ol HEXOI 25tHCo| CheH 129 ST HOAPIL 40.1%2
1 =1, CH2oE ‘ZAA, DA 259%, ‘M, ZM(&H)ME 12.9%, SlES4UR]
7.3%, ‘HAMNEID HEPZ 6.6%, AZJMT 4.7%, QA MENE 1.3%, ‘QAMESHE(AMTL

Z4dsh’ 0.6%, SUAY(E, OISTHH) 0.3%, TS VELRA 0.2% =22 UEfRTE

[ 3-4-1] 212. 2372 thEHQ FSEUE(1=2)

A O

o= t.'_lEh':rI %
2 2 (43 M8} 11 129
EHOJAL 344 40.1
LEEE 63 73
BAITHSHY st 57 6.6
A Ml ¥ 13
QAEBI AT} 243 5 0.6
I, 2HMY 22 259
ZIAY(QEL, 022X 3 03
AR 40 47
£3s amasy| 2 0.2

24 858 100.0

[OE 3-4-1] 212. 2872 HEAH ESEHE (122])

=d. SEEHEE e 12.9
SUA I 101
HELYY 7.3
SMSEAEE g 6.6
=itdtls g 1.3
B4R (B EEE) | 0.6

TUL JUNN e 75.9

O
:
o
A
=
=
rnuI:-
e
ria
©
L

AMAUS g 4.7
SIS EARY | 0.2
o 10 20 30 40 S0
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